

Η ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΤΟ ΟΠΛΟ ΤΩΝ ΛΑΩΝ,

ΚΑΤΑΛΗΨΗ ΣΤΙΣ ΒΙΛΕΣ ΤΩΝ ΑΦΕΝΤΙΚΩΝ

ΤΟ ΚΡΑΤΟΣ ΕΠΙΤΙΘΕΤΑΙ

Στις 9/1 ανακαταλαμβάνεται η εκκενωμένη Villa Amalias από 92 αντιεξουσιαστές, ενώ παράλληλα συγκεντρώνεται αλληλέγγυος κόσμος έξω από αυτήν. Μετά από 2 ώρες χωρίς καν την (απαιτούμενη) παρουσία εισαγγελέα οι μπάτσοι εισβάλλουν στην κατάληψη. Για μια ακόμη φορά παίζουν με το θέαμα, αφού παρελαύνουν όλα σχεδόν τα σώματα ασφαλείας(μέχρι και ελικόπτερο έφεραν), και συλλαμβάνουν όλους τους καταληψίες. Αμέσως άλλη ομάδα 38 συντρόφων καταλαμβάνει τα γραφεία της ΔΗΜ.ΑΡ. ως ένδειξη έμπρακτης αλληλεγγύης, όπου αργότερα προσάγονται και αφήνονται ελεύθεροι. Την ίδια μέρα το κράτος προχωρά στην εκκένωση της κατάληψης Πατισίων 61 & Σκαραμαγκά όπου και συλλαμβάνει 8 συντρόφους. Τα γεγονότα της 9/1 είναι μια επίδειξη δύναμης απ' το κράτος με σκοπό να δείξει ότι θα επιβάλλει την βούλησή του με κάθε μέσο και εντάσσονται σε ένα γενικευμένο σχέδιο επίθεσης προς τους αγωνιστές. Αυτό το σχέδιο τίθεται σε εφαρμογή σε μια πολύ συγκεκριμένη χρονική στιγμή με ιδιαίτερες πολιτικό-οικονομικές συνθήκες. Η κυβέρνηση προσπαθεί να αποπροσανατολίσει την κοινωνία από άλλα τρέχοντα ζητήματα(π.χ. λίστα Λαγκάρντ, φορολογία κ.α.) και να ξανακερδίσει τη χαμένη εμπιστοσύνη της κοινωνίας προς το πολιτικό σύστημα. Με μια δήθεν προσπάθεια εξυγίανσης του συστήματος θέλοντας να βάλει τέλος στην διαφθορά και να πατάξει την "ανομία". Απ' τη μια εντελώς προσχηματικά φυλακίζουν τους διαπλεκόμενους(π.χ. Τσοκατζόπουλος, Λαυρεντιάδης κ.α.) χωρίς να θέλουν στην πραγματικότητα να ασχοληθούν με αυτό το ζήτημα αφού η διαπλοκή και η βρωμιά είναι η φύση του καπιταλισμού και επομένως η φύση των κυβερνήσεων. Απ' την άλλη προσφέρουν «τάξη και ασφάλεια» διώκοντας τους "κουκουλοφόρους, εμπρηστές της Αθήνας". Η παραπάνω επίθεση στους αγωνιστές δεν έχει μόνο στόχο να ικανοποιήσει μια συντηρητική μερίδα της κοινωνίας, αλλά και να προκαλέσει πλήγμα σε ένα κομμάτι που αντιστέκεται ακόμα και είναι το πιο ενεργό και ριζοσπαστικό, το κομμάτι του αναρχικού/αντιεξουσιαστικού χώρου.

ΓΙΑ ΤΟ ΝΟΜΟ ΤΗΣ ΦΤΩΧΕΙΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ ΕΙΜΑΣΤΕ ΟΛΟΙ ΑΝΟΜΟΙ

Το κράτος χαρακτηρίζει τις καταλήψεις ως κέντρα ανομίας, εργαστήρια παρασκευής μολότωφ και οργάνωσης αντικοινωνικών στοιχείων. Η αλήθεια είναι ότι απέναντι στην κοινωνία είναι το κεφάλαιο, το κράτος και τα τσιράκια τους, οι φασίστες. Μέσα σε ένα σύστημα που κεντρικές αξίες είναι το κέρδος και ο ατομικισμός οι καταλήψεις προτάσσουν τη συλλογικοποίηση και τον αγώνα για την ελευθερία. Οι καταλήψεις είναι αυτοοργανωμένα εγχειρήματα, που τις διέπουν οι αξίες της αλληλεγγύης, της ισότητας και της ελευθερίας. Αποτελούν πολιτιστικές εστίες και ορμητήρια αγώνα, που στέκονται απέναντι στον φασισμό, τον κοινωνικό κανιβαλισμό και την εξουσία. Οι καταλήψεις που χτυπήθηκαν δεν επιλέχτηκαν τυχαία, αλλά βάση στρατηγικής. Ειδικότερα η Villa Amalias είναι μια κατάληψη-σύμβολο για τον αναρχικό/αντιεξουσιαστικό χώρο αφού μετρά 22 χρόνια δράσης. Βρίσκεται σε μια περιοχή που οι φασίστες επιθυμούν διακαώς να ριζωθούν, πράγμα που μέχρι και σήμερα οι σύντροφοι δεν το έχουν επιτρέψει μέσα από μάχες ενάντια σε φασίστες και μπάτσους. Ακόμα είναι σημαντικό να υπάρχουν αυτοί οι χώροι σε περιοχές, όπως είναι η Βικτώρια, που κουμάντο κάνει το παρακράτος(πρεζεμπόριο, νταβατζιλίκι).

ΟΥΤΕ ΒΗΜΑ ΠΙΣΩ

Το κράτος δηλώνει ξεκάθαρα ότι δεν θα ανεχτεί το παραμικρό ίχνος αντίστασης από κανέναν και θα αποκαταστήσει την «τάξη» πάση θυσία συνθλίβοντας κάθε αποκλίνουσα συμπεριφορά. Οι καταλήψεις, όπως γράφτηκε παραπάνω, είναι εστίες αντίστασης και μπορούν να αποτελέσουν όπλο του λαού, γι' αυτό και ο αγώνας για τις καταλήψεις αφορά άμεσα την κοινωνία, η οποία πρέπει να πάρει θέση στο ζήτημα. Ζούμε μια συγκυρία καθοριστική για το μέλλον που θα επικρατήσει ή ο ατομικισμός και ο σύγχρονος ολοκληρωτισμός ή η αλληλεγγύη και οι συλλογικοί αγώνες. Στεκόμαστε δίπλα στους 92 συλληφθέντες-καταληψίες της Villa Amalias, τους 8 συλληφθέντες της κατάληψης Σκαραμαγκά. Στεκόμαστε δίπλα σε όλα τα αυτοοργανωμένα εγχειρήματα που δέχθηκαν επίθεση από το κράτος ή το παρακράτος, την κατάληψη Villa Amalias, την κατάληψη Σκαραμαγκά, το στέκι της ΑΣΟΕΕ, τον ραδιοφωνικό σταθμό 98 fm-Ραδιοζώνες Ανατρεπτικής Εκφρασης, την κατάληψη Δέλτα και το στέκι Χαναδύ. Απέναντι στην επίθεση του κράτους η απάντησή μας είναι:

**ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ-ΟΡΓΑΝΩΣΗ
ΑΓΩΝΑΣ**



Altera Pars

Ομάδα Αντιεξουσιαστών Πετρούπολης